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12月22日は何の日？問題

A ジェネリック医薬品の日

B ジェルネイルの日

健康保険に関するタイムリーな話題をお届け！ 職場内で回覧してください
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令和6年

協会けんぽでは保険給付の適正化を目的に、毎年度被扶養者資格の再確
認を行っています。令和6年10月上旬から11月上旬にかけて、順次事業
主さまへ「被扶養者状況リスト」を送付し、11月29日（金）を提出期限と
しています。未提出の事業所さまは、早急に被扶養者資格を確認いただき、
ご提出ください。
変更なしの場合でも毎年必ずご提出が必要です。

協会けんぽでは、健康保険の事務に携わり、健康保険事業の推進にご協力いただ
ける被保険者の方を健康保険委員として委嘱しています。
令和6年11月13日（水）には、健康保険委員としての功績が特に顕著と認められ
る方の表彰を行いました。

被扶養者資格の再確認にご協力ください！

健康保険委員表彰を行いました！

●健康保険委員にはメリットがたくさん！！

詳しくはこちらから
（協会けんぽホームページ） TEL 086-803-5780（音声案内①）（協会けんぽ岡山支部業務グループ）

受付時間：月～金　8：30～17：15 ※土日祝は除く

被扶養者資格の再確認のお問い合わせ先

・被保険者と別居している被扶養者：仕送りの事実と仕送り額が確認できる書類
・海外に在住している被扶養者：海外特例要件に該当していることが確認できる書類
・被保険者と住民票の世帯を分けているが、実態としては同居している被扶養者
　：被保険者及び被扶養者の住民票
・人手不足等により一時的に収入が130万円（180万円）を超えている被扶養者
　：「一時的な収入変動」に係る事業主の証明※

※被扶養者が60歳以上または障害厚生年金を受けられる程度の障害を有する場合は180万円未満となります。

添付書類

令和6年4月1日において18歳以上の被扶養者
※R6.4.1以降に扶養となった方は除く

再確認の対象となる方

1 事務手続きや申請書の詳しい書き方がわかる
「協会けんぽGUIDEBOOK」がもらえる！

2 健康保険委員限定の広報誌
「健康保険委員だより」を定期的にお届け！

3
研修会に参加できる！

4
会費・資料代は無料！

「健康保険委員だより」キャラクター　真守けん子➡

お申し込みは
こちらから



〒700-8506 岡山市北区本町6-36 第一セントラルビル1号館8階

【クイズ けんぽ de Q】 こたえ：A ジェネリック医薬品の日
ジェネリック医薬品は、新薬（先発医薬品）と同一の有効成分を含み、効き目や安全性が同等であると厚生労働省が承認したお薬です。
新薬より3～5割ほど安く、中には飲みやすい工夫がされているものもあります。使用するお薬をジェネリックに変えてお財布に優しく！

［受付時間］8：30～17：15（土・日・祝・年末年始を除く）
協会けんぽ　岡山

スマホやパソコンで
気軽に楽しんでいただける
健康情報を月2回配信中！
健康に関するコラムや
お役立ち情報をお届け！

メルマガLINE086-803-5780
（
代
表
）

タイムリーな
情報をお届け！

減士くんと学ぶ　マイナ保険証

「医療費のお知らせ」をお送りします！

マイナンバーカードを健康保険証として使うにはどうすればいいの？

利用登録をしているかはどこで確認できるの？

マイナポータル上で確認ができるよ！
利用登録が確認できない場合は、
「マイナンバー新規（変更）登録申出書」を協会けんぽに提出してね！

マイナンバーカードの健康保険証利用登録をすると、
使えるようになるよ！
利用登録の方法は3つ！
医療機関窓口のカードリーダー、
スマートフォン等のマイナポータル、
セブン銀行ATMから、申し込むことができるよ！

本格的な運用がスタートしているマイナ保険証！よくあるお問い合わせに、
協会けんぽ岡山支部キャラクターの減士（へるしー）くんがお答えします！

マイナ保険証について詳しくはこちらをご覧ください！

医療費のお知らせについて
詳しくはこちら

確定申告のご相談は
お近くの税務署へ

情報提供サービスの利用
申し込みはこちらから

協会けんぽでは、「医療費のお知らせ」と同様の情報を
ホームページで照会できるサービスを提供しています。

情報提供サービスをご利用ください 協会けんぽ岡山支部　年末年始の業務案内

令和7年1月 6日月  8：30から通常業務年始業務
年末業務 令和6年12月27日金 17：15まで

ご不便をおかけいたしますが、
よろしくお願いいたします。

ぜひご活用
ください

事業主さまあてに、「医療費のお知らせ」をお送りしますので、従業員さまへの配付をお願いします。

令和5年9月～令和6年8月診療分通知対象
送付時期 令和7年1月中旬～ 1月下旬 「医療費のお知らせ」は医療費控除の

申告手続きに使用可能です。
大切に保管してください。

※新規資格取得時には、マイナンバーを提出する必要があります。


